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Návrh na vyjadrenie nesúhlasu k rozšíreniu činnosti prevádzky spaľovne 

Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo mesta Kysucké Nové Mesto 

1. prerokovalo návrh na vyjadrenie nesúhlasu k rozšíreniu činnosti o hygienizáciu
infekčného odpadu prevádzky spaľovne nebezpečných odpadov v Kysuckom Novom
Meste

2. nesúhlasí s rozšírením činnosti v spaľovni nebezpečného odpadu v Kysuckom Novom
Meste o hygienizáciu infekčného odpadu.
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Dôvodová správa 
 

Mestské zastupiteľstvo v Kysuckom Novom Meste sa oboznámilo s predloženým zámerom 
FCC Slovensko s. r. o., Bratislavská 18, Zohor, rozšíriť činnosť' v Spaľovni nebezpečného 
odpadu v Kysuckom Novom Meste o hygienizáciu infekčného odpadu v priestoroch spaľovne. 
Lokalita Kysuckého Nového Mesta patrí do najvyššieho pásma environmentálne zaťaženého 
územia s veľmi vysokým ohrozením podzemnej vody, s neďalekou prírodnou rezerváciou 
Brodnianka a Rochovica zaradené do najvyššieho stupňa ochrany. Na verejnom prerokovaní 
občania jednomyseľne odmietli rozširovanie činnosti firmy FCC Slovensko o hygienizáciu 
nemocničného infekčného odpadu v Kysuckom Novom Meste, a preto je potrebné, aby 
poslanci hlasovaním vyjadrili svoje stanovisko k tomuto zámeru. 

 

Mestské zastupiteľstvo berie na vedomie iniciatívu petičného výboru (Občianskej iniciatívy 
proti spaľovni), ktorý požaduje vyjadrenie nesúhlasu so zámerom rozšírenia činnosti 
prevádzky spaľovne. Hoci rozhodovacia právomoc v tejto veci patrí orgánom štátnej správy, 
ako volení zástupcovia obyvateľov mesta považujeme za dôležité vyjadriť stanovisko, ktoré 
reflektuje obavy a postoj verejnosti. 

Predkladáme návrh uznesenia, ktorým deklarujeme svoj nesúhlas s rozšírením činnosti 
prevádzky spaľovne a vyjadrujeme podporu petičnému výboru v jeho snahe o ochranu kvality 
života a životného prostredia v našom meste. Toto uznesenie vysiela jasný signál orgánom 
štátnej správy o postoji samosprávy a jej občanov. 

 





          
   

   

            
              
          

           
            

      
          

            
           

        

               

             
            

  

    




